VEDTEKTER FOR FURULUNDEN FAMILIEBARNEHAGE
1. Eierforhold
Furulunden Familiebarnehage er en privateid barnehage med 10 plasser. Barnehagen eies av Kristina Skibeli Osmundsen og Bente Nagel Karlsen.

2. Formål
Barnehagen drives etter bestemmelsene i Lov om barnehager §1.

3. Bemanning
Barnehagen bemannes av barne –og ungdomsarbeider 100 % stilling, førskolelærer 100% stilling og to assistenter i henholdsvis 60 % og 60 % stilling. Barnehagen har fast vikarordning ved sykdom og annet fravær.

4. Åpningstider/ferier
Barnehagen holder åpent fra kl 07.30 til 16.15 ukens fem første dager, 11 mnd i året. Det vil være feriestengt fra 1. juli t.o.m. 31 juli. Det vil også være stengt på julaften, i romjulen, på nyttårsaften og i påskens stille uke (3 dager). Barnehagen har i tillegg 5 planleggingsdager som vi prøver å samkjøre med de kommunale barnehagene. Barnehagen stenger kl. 16.15. Husk dette når dere avsetter tid til henting.

5. Opptak/oppsigelse:
Eier foretar opptak i henhold til regler i Lov om barnehage. Barnehagen er åpen for barn i Lillesand kommune. Plassen kan beholdes frem til skolestart, med virkning fra 1. august.  Hvis plassen sies opp midt i barnehageåret, må det betales for inneværende pluss påfølgende måned. Hvis plassen sies opp etter 31. mars må det betales ut barnehageåret, dvs. tom. 30. juni. Dersom oppsigelse av barn eller ansatte gjør at videre drift ikke er mulig, gjelder den samme oppsigelsestiden fra eier til foreldre. Det samme gjelder også dersom barnehagen opphører/stenger.

6A. Foreldrebetaling:
Eier fastsetter betaling etter Lillesand kommunes satser. Foreldrebetaling skjer forskuddsvis, med frist den 1. i måneden. Ved for sen betaling, ilegges et gebyr på kr. 300. Det betales for 11 måneder. Satsene indeksreguleres/reguleres etter kommunale takster.

Satser fra 1. august 2019

100%     kr. 3530 ,-  pr. mnd.( Inkl. mat kr 490,-)
80%       kr. 3132 ,-  pr. mnd.( Inkl. mat kr 392,-)
60%       kr. 2582,-  pr. mnd.( Inkl. mat kr 302,-)




6B. Måltid
Vi serverer både frokost og lunsj i barnehagen. På ettermiddagen har vi et fruktmåltid. 
7. Barnehagens oppholdsarealer
Følgende innendørsarealer vil bli brukt:
Stue/kjøkken ca. 32 m2, garderobe ca. 5 m2, lekerom ca. 15 m2, bad m toalett og stellebord ca. 8 m2. Vi har også, i tilknytting til barnehagen, en egen leilighet på ca 33 m2 hvor vi har et lite kjøkken, et aktivitetsrom, kontor og toalett. I tillegg disponerer vi et stort og flott uteareal i landlige omgivelser.
8. Barnehagens samarbeidsutvalg og foreldreråd.
Jfr bestemmelser i Lov om barnehager §4. Foreldrerådet velger 2 representanter til samarbeidsutvalget for et år av gangen. SU består av 1 eier repr., 1 ansatt repr. Og 1 foreldre repr. I tillegg har styrer møte og talerett men ikke stemmerett om ikke vedkommende er valgt repr.
9. Årsplan
Årsplanen for den pedagogiske delen av driften i bedriften utarbeides for et barnehageår av gangen, og fastsettes av samarbeidsutvalget. Årsplanen skal tilpasses lokale forhold og utarbeides på grunnlag av Rammeplan for barnehager.  Foreldrerådet får årsplanen til orientering. Kopi sendes kommunen innen 2 mnd etter driftstart hver høst.
10. Helse og helsetilsyn
Familiebarnehagen er under tilsyn av helsesøster. Helseattest skal foreligge for barn og voksne.
11. Internkontroll
Barnehagen har utarbeidet egen internkontroll
12. Taushetsplikt og opplysningsplikt.
Familiebarnehagen skal i.h.t barnehagelovens § 22 og 23 følge bestemmelser om taushetsplikt og opplysningsplikt til sosial- og barnevernsmyndigheter.
13. Vedtektenes varigheter.
Vedtektene er fastsatt av eier. Vedtektene gjelder til de revideres som følge av at eierforhold eller andre forhold endres. Kopi av de til en hver tid gjeldende vedtekter sendes kommunen og fylkesmannen samt til barnas foreldre i forbindelse med opptak.
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